12.Sınıf 2.Dönem 2.Sınav (geometri)
	Soru:1.



	Soru:2.


	Soru:3.



	Soru:4.



	Soru:5.





	Soru:6.



	Soru:7.



	Soru:8.


	Soru:9.





	Soru:10.




NOT: Her sorunun doğru yanıtı 10 puandır. Süre 45 dakikadır. BAŞARILAR
image6.png
Sekilde taban yarigapi 12
cm, yiksekligi 16 cm oan
dénel Koninin igine teget
olacak bigimde yerlestirilen
kiirenin hacmi kag 7

cmtiir? A
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O merkezli, 6 cm yanigaph
dortte bir daire verilmistir
Tarall bolge [ON] ekseni et-
rafinda 360° déndardiliyor.
Elde edilen cismin hacmi
kag  cm® tiir?
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Sekildeki silindirin alt ve iist kapaklari
birer yanm kiredir. Cismin hacmi
360n br3, silindirin taban yarigapi 6 br

ise yiiksekligi kag bridir?
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Taban yarigapi 4 cm ve yiksekiigi 60 cm olan
silindir sekiindeki bir kap yanya kadar su ile
doludur. Kabin igine yarigapi 2 cm olan
kilrelerden 3 tane atifirsa su kag cm yiikselir?
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Sekilde yarigapi 15 om olan 72°lik
bir dairz kesmesi kivrilarak tepe
noktasi O olan bir danel koni elde

or. Elde edilen koninin hacmi
kag 7 cmidir?
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Sekideki dikdortgenler prizmasinda m(ABD) = 30°

m(DBD’) = 45° ve hacmi 1283 cm? ise, IBD'l kag
emair?
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(P, ABC) dik pi-
ramidi tabana pa-
ralel bir duzlemle
kesiliyor.

IPA'_ 1

IA'Al ~ 2

(P, A'B'C")
piramidinin
hacmi 2 brd se-
kildeki kesik
piramidin hacmi
kag br3 tar?
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Sekildeki kipte IABI = 3IAKI
dir. Tepe noktasi E, tabani
AKD olan piramit verilmistir.
Kiipin hacminin piramitin
hacmine orani nedir?
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Sekildeki kesik dik silindirin,

taban yarigap: 2 br, IBCI=12 br 0-\
ve IADI = 9 br ise cismin & <
hacmi kag brdtiir?
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Koni tizerine yerlestirilen silin-
dir kabin yiiksekiigi 20 cm, si-
lindirin gap1 16 cm'dir. Koninin
ana dogrusu 10 cm ise bu
cismin hacmi kag & cmétiir?





